
Check Lista 
Skrócona instrukcja obsługi przyczepy kempingowej HOBBY w wypożyczalni 

www.multicamp.pl

Przed podróżą należy sprawdzić :

Na zewnątrz pojazdu Wewnątrz pojazdu

1.ZAMKNĄĆ ZAWÓR GAZU NA BUTLI 
GAZOWEJ !
Sprawdzić poprawność zamocowania 
butli z gazem,
2. Podnieść podpory podwozia – przód i 
tył,
3. Złożyć i zabezpieczyć markizę 
zewnętrzną,
4. Sprzęgnąć przyczepę z pojazdem,
5. Podnieść koło podporowe,
6. Sprawdzić oświetlenie przyczepy  
(pozycje, stop, kierunkowskazy, 
wsteczny, przeciwmgielne, awaryjne)
7. Opuścić dźwignię hamulca ręcznego,
8. Podłączyć linkę hamulca 
najazdowego, 
8. Opróżnić zbiornik na szarą wodę oraz
zmniejszyć ilość czystej wody do 
poziomu minimalnego,
9. Zamknąć na klucz : klapę luku 
bagażowego, drzwi wejściowe, drzwi 
kasety WC, drzwi bakisty,
10. Zamknąć klapy przyłączy prądu i 
wody,
11. Schować kabel przyłączeniowy oraz 
przedłużacz, klucz do markizy, klucz do 
podpór.

1. ZAMKNĄĆ WSZYSTKIE OKNA 
DACHOWE ORAZ ŚCIENNE !
2. Zamknąć zawory od gazu – pokrętła 
w pozycji poziomej,
3. Wyłączyć piec gazowy – ustawić 
pokrętła w pozycji 0,
4. Wyłączyć bojler ciepłej wody,
5. Zabezpieczyć telewizor oraz uchwyt 
TV,
6. Opróżnić kasetę WC,
7. Zabezpieczyć w luku bagażowym 
meble turystyczne oraz bagaże,
8. Zabezpieczyć przedmioty w szafkach
– zwróć szczególną uwagę na ciężkie 
oraz szklane przedmioty,
9. Zamknąć drzwi szafy, fronty szafek 
oraz szuflad dociskając ich uchwyty,
10. Zamknąć drzwi lodówki oraz 
zabezpieczyć jej zawartość np. szklane 
opakowania,
11. Złożyć i zabezpieczyć stół 
przypinając go do zabudowy meblowej,
12. Wyłączyć zabezpieczenia prądowe 
230 V,
13. Zamknąć szklane pokrywy kuchni 
gazowej oraz zlewu kuchennego.
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Po podróży należy sprawdzić :

Na zewnątrz pojazdu Wewnątrz pojazdu
1. Ustawić przyczepę na możliwie 
równym terenie, w miarę możliwości 
unikamy stawiania przyczepy pod 
drzewami,
2. Podnieść dźwignię hamulca ręcznego
w przyczepie,
3. Odłączyć przewód zasilający oraz 
linkę hamulca – rozprzęgamy pojazdy,
4. Opuścić podpory podwozia – przód 
oraz tył zachowując ustawienie 
przyczepy w poziomie – niezbędne dla 
poprawnego funkcjonowania 
wyposażenia przyczepy,
5. Przy pomocy załączonego 
przedłużacza z uziemieniem oraz złącza
CEE podłączyć przyczepę do sieci 
energetycznej 230 V (przewody muszą 
być całkowicie rozwinięte),
6. Włączyć zabezpieczenie prądowe 
(bezpieczniki) 230 V wewnątrz 
przyczepy,
7. Napełnić zbiornik wody czystej,
8. Pod przyczepą w miejscu ujścia wody
zabrudzonej (szarej) ustawić zbiornik 
lub podłączyć ujście do kratki 
ściekowej,
9. Otworzyć zawór gazu na butli 
gazowej ,
10. Rozłożyć i zabezpieczyć markizę 
zewnętrzną pasami sztormowymi !

1. Sprawdzić ogólny stan techniczny 
pojazdu po podróży, w przypadku 
stwierdzenia nieprawidłowości, prosimy
o kontakt z przedstawicielem 
wypożyczalni Multicamp.

Ciśnienie w oponach:

155/80 R 13 XL 3.3 bar 195/70 R 14 XL 3.2 bar
165 R 13 C 3.8 bar 195/70 R 14 C 4.5 bar
185 R 14 C 4.5 bar 195/70 R 15 C 4.5 bar
195/70 R 14 4.5 bar 225/70 R 15 C 4.5 bar
W przypadku zmiany koła po przejechaniu 50 km należy sprawdzić dokręcenie śrub!
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Dodatkowe informacje z obsługi przyczepy kempingowej Hobby :

• Obsługa kasety WC – opróżnianie kasety : nieczystości wylewamy z kasety poprzez ruchomą 
rurę, na końcu której znajduje się zielona nakrętka, którą należy odkręcić uważając aby 
nakrętka nie wpadła do zlewni. Następnie wciskamy po przeciwległej stronie zielony przycisk 
odpowietrzający i opróżniamy zawartość kasety. Po opróżnieniu kasety należy, wypłukać jej 
wnętrze czystą wodą. Do czystej kasety wlewamy około 1 litra czystej wody oraz około 50 ml 
dedykowanego płynu do WC w kolorze czerwonym ! Do odmierzenia objętości można 
wykorzystać zieloną zakrętkę kasety, w jej wnętrzu znajduje się wskaźnik. Zakręcić zakrętkę i 
wsunąć kasetę z powrotem pod ubikację. 

• Aby włączyć ogrzewanie ciepłej wody należy wcisnąć przycisk na panelu sterowania przy 
wejściu przyczepy. Woda będzie nagrzana po około 10 minutach.

• Otwierając okna należy upewnić się czy otworzyliśmy wszystkie klamki – w innym przypadku 
grozi to uszkodzeniem okna. Przy otwieraniu okien należy wcisnąć guzik w klamce i przekręcić.

• Uruchomienie gazu odbywa się poprzez:

1. Otwarcie zaworu na butli gazowej w przedniej bakiście,

2. Otwarcie zaworu gazu w aneksie kuchennym (górna szuflada) – pokrętło w pozycji pionowej,

Lodówka : przełączenie pokrętła na instalację gazową oraz kilkukrotne wciśnięcie guzika 
iskrownika i termostatu. Lodówka działa na gazie gdy wskaźnik jest zielony. Wyłączenie – 
wszystko na ‘0’

Ogrzewanie gazowe : Ustawienie pokrętła na ‘1’, naciśnięcie i przytrzymanie pokrętła z 
płomykiem ( prawa strona pieca )– w okienku wizyjnym powinien pojawić się płomień. 
Po minucie ustawić temperaturę pokrętłem. Wyłączenie – wszystko na ‘0’

Kuchnia: Przekręcenie pokrętła na maksimum, przytrzymanie – po chwili palnik powinien 
działać. W przypadku przyczep bez iskrownika – użyć zapalniczki. Wyłączenie – wszystko na ‘0’

• Gdy słyszymy odgłos działającej pompy wody w sposób ciągły to oznacza że jest za mało 
czystej wody w zbiorniku i pompa może nie utrzymać ciśnienia. Aby nie uszkodzić pompy – 
wyłączamy ją i uzupełniamy zbiornik.

• Woda czysta powinna być pobierana zawsze z pewnego źródła. Pobieranie zanieczyszczonej 
wody spowoduje uszkodzenie pompy.

• Nie przekraczamy dopuszczalnej prędkości maksymalnej z uwagi na zmniejszoną

sterowność zestawu.

• Pamiętaj o wysokości pojazdu i szerokości podczas poruszania się pod wiaduktami, tunelami 
itp. oraz uważać na gałęzie i konary drzew, kable. 

• Pamiętaj że pojazd zachodzi na zakręcie.

• W łazience nie używać środków chemicznych np. z dodatkiem chloru lub innych

związków powierzchniowo czynnych. Używać środków specjalnie przystosowanych do pojazdów
kempingowych.

• W przypadku mycia przyczepy, nie polewać kratek zewnętrznych lodówki i nie używać dużego
ciśnienia wody, stosować chemię do mycia pojazdów kempingowych lub delikatnych środków 
chemicznych.
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• Nie wolno używać do mycia pojazdu myjki ciśnieniowej !

• W przypadku używania markizy zewnętrznej przy mocnym wietrze używać pasów 
zabezpieczających i śledzi. Roleta nie może swobodnie zwisać bez zabezpieczeń podpór !

• Korzystając z aneksu kuchennego należy delikatnie opuszczać szybę na palniki i zlew. Nie 
kłaść nic na szyby oraz nie stosować ich jako deski do krojenia.
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